

## Szegedi látogatásokon bolgár, algériai, dán testvérpártunk küldöttei

A pártkongresszuson részt vett, s most Szegeden tartózkodó bolgár, algériai és dán testvérpártok delegátusai tegnap üzemekbe és intézményekbe látogattak el. Látogatásokról képekben, a 3. oldalon pedig tudósításban számolunk be.



Khithman Hasszen, Algéria Kommunista Pártja Központi Bizottságának tagja a cipőgyár munkatermében Wukits Ágota szabásnővel beszélget



A Szegedi Cipőgyár irodájában Khithman Hasszen ismerkedik az üzem munkájával, terveivel. Balról jobbra az algériai vendég és tolmáca, valamint Veres Mihály cipőgyári párttitkár, Szöllösi Sándor igazgató és Perjesi László, a városi pártbizottság első titkára.



Ib Nörlund, Dánia Kommunista Pártja Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára (középen) a Szalámigyárban. A dán vendég jobb oldalán Török László, a megyei tanács elnöke, bal oldalán Várallyai Rezső, a Szalámigyár igazgatója



(Liebmann Béla felvétele)

Bolgár vendégeink a városi tanács elnökénél. Balról jobbra: B. Bolgaranov, a Bolgár Kommunista Párt Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára és tolmáca, valamint Jancso Georgiev, a Bolgár Népköztársaság budapesti nagykövete, Biczo György, a városi tanács elnöke, Farsang Lászlóné, a városi tanács kereskedelmi osztályának vezetője, Sándor János, a városi pártbizottság titkára és Tari Mária, a Ruházati Bolt Vállalat igazgatója

# VILÁG PROLETARJAI, EGYESÜLJETEKI

# DÉL-MAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

52. évfolyam, 279. szám

Ára: 50 fillér

Csütörtök, 1962. november 29.

## Mikojan és Kennedy ma tanácskozik Washingtonban

Megbeszéléseiken a kubai kérdésen kívül  
más problémák is szerepelnek

Az AP amerikai hírügynökség jelentése szerint a Fehér Ház szóvivője közölte: Mikojan szovjet miniszterelnök-helyettes november 29-én, csütörtökön Washingtonban találkozik Kennedy elnökkel, s megtárgyalja vele a legutóbbi kubai fejleményeket.

Mikojan pénteken is Washingtonban marad, s tárgyalni fog Dean Rusk amerikai külügyminiszterrel. A Kennedy-Mikojan találkozóra csütörtökön, magyar idő szerint 22 óra 30 perckor kerül sor.

### Nagy érdeklődés előzi meg Kennedy és Mikojan tárgyalásait

Mikojanak, a szovjet Minisztertanács első elnökhelyettesének Kennedy elnökkel való csütörtöki találkozását óriási érdeklődés előzi meg mind az amerikai politikai körökben, mind az ENSZ összes küldöttségei körében. Az amerikai kommentátorok kiemelik, hogy ez lesz a legmagasabb színvonalú szovjet-amerikai tárgyalás Hruscsov és Kennedy múlt évi bécsi találkozása óta.

Nagy jelentőséget tulajdonít az amerikai sajtó annak a ténynek is, hogy Mikojan

legalább két napot tölt Washingtonban és Kennedy elnökön kívül Rusk külügyminiszterrel és meg nem nevezett más amerikai államférfiakkal is tanácskozik fog. Az amerikai legfelső vezetőkhez közel álló washingtoni újságírók arról írják, hogy bár Mikojan és Kennedy megbeszéléseinek hivatalos tárgya Kuba, ezenkívül más, sokkal szélesebb perspektívákat felölölő kérdések is szóba kerülnek majd.

Jól tájékozott washingtoni körök véleménye szerint

rendkívül fontos, hogy e magas színvonalú szovjet-amerikai tanácskozásokra a kubai ügynek legalábbis formális lezárása után kerül-e sor, vagy olyan körülmények között, mikor még nincs a láthatáron a kubai kérdés valamiféle lezárása, még ha ez a »lezárás« csak részleges is, és nyitva hagy több megoldatlan problémát. Ez — washingtoni vélemény szerint — azért fontos, mert

(Folytatás a 2. oldalon.)

Tovább tart  
a nyugatnémet  
kormányválság

A műszaki munka  
becsülete

Egészségügyi  
ellenőrökkel  
a piacon

Filmhírek  
a nagyvilágból

## Kádár János elvtárs fogadta a vietnami pártküldöttség vezetőjét

Kádár János elvtárs, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára szerdán fogadta Hoan Van Hoan elvtársat, a Vietnami Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagját, aki pártja küldöttségének vezetőjeként részt vett az MSZMP VIII. kongresszusán.

A fogadáson jelen volt Erdélyi Károly külügyminiszter-helyettes, valamint Hoang Bao Son, a Vietnami Demokratikus Köztársaság magyarországi nagykövete.

A találkozón baráti beszélgetés folyt a két pártot érintő kérdésekről.

## A kiadós őszi csapadék hasznos víztartaleket jelent a mezőgazdaságnak

A szinte példátlanul hosszú szárazság után beköszöntött november közepi esőzések, majd a havazás a csapadékhiány jelentékeny részét pótolta. Mint a Meteorológiai Intézet Központi Előrejelző Osztályán tájékoztatásul elmondották, ilyen nagyarányú novemberi esőzés hazánkban az utóbbi évszázadban még nem volt. Az alföldi területek kaptak most is a legkevesebbet, de a novemberi csapadékösszeg itt is 80–100 milliméter, s egyes vidékeken — például Szolnok határában — a 120 millimétert is meghaladta.

Az ország más vidékein még bőségebb volt az esőzés, illetve a havazás: Győrben 120, Szombathelyen 130, Keszthelyen 150, Budapesten 170 és Farkasgyepűn 225 millimétert mértek. Jellemző, hogy az utóbbi évszázad novemberi csapadékkérdését a Budapest 1949-ben lehullott 160 milliméter képviselte. Ugyanakkor a novemberi csapadékösszegek sokévi budapesti átlaga csupán 52 milliméter.

A Földművelésügyi Minisztériumban Bajcsy Ede növénytermesztési főigazgató-helyettes tájékoztatásul közölte, hogy a legutóbbi esőzések — beleértve a hó alakjában lehullott csapadékot is — igen hasznos víztartaleket képeznek a mezőgazdasági kultúrák számára, elsősorban azért, mert a talaj felszíne még nem fagyott meg, s a csapadék többsége máris beszívargott, vagy a valószínűleg hamarosan bekövetkező olvadás során még beszívargó a talaj mélyebb rétegeibe. E tekintetben különösen jól jártak azok a termelőüzemek, amelyek már végeztek az őszi mélyszántással: itt a csapadéknak szinte minden cseppje értékesül. A bőséges novemberi esőzések és havazás után mielőtt a felszín megszikkad vagy el-

birja a gépeket, tovább kell folytatni az őszi mélyszántást, amely — az aszályos esztendő tanúsága szerint — legfőbb biztosítéka a kielégítő terméshozamoknak. (MTI)

## A falusi versenymozgalom élén

Szép gazdasági sikerek a fiatalok termelési versenyében

A KISZ Központi Bizottsága, a Földművelésügyi Minisztérium és a MEDOSZ tavaly versenyfelhívással fordult a falusi fiatalokhoz. A felhívás nyomán megmozdult a szegedi járás fiatal-sága is.

Széles körű termelési versenymozgalom bontakozott ki,

amelybe bekapcsolódtak a tsz-ek és tszcs-k, az állami gazdaságok és a gépállomások KISZ-szervezetei, valamint a községi KISZ-szervezetek is.

Az idén először »helyi specialitásként« hét helyen fűszerpaprika termesztésre is vállalkoztak a fiatalok a Paprikafeldolgozó Vállalat és a KISZ szegedi járási bizottságának kezdeményezésére.

A mozgalom célja a terméshozam emelése, az önköltség csökkentése és a termés minőségének javítása.

Ennek megfelelően a fiatalok mindenütt különösen nagy gondot fordítottak a vállalt területeket.

A rözkei Aranykálász Termelőszövetkezet KISZ-esei például 1 kataszteri hold fűszerpaprika megművelését vállalták. A 32 fiatal Márki László titkár és Börsök Klára vezetésével ötször kapálta meg az 1 holdat, s a szorgalmuknak meglett az eredménye is. 30 mész paprikát szedtek le, s 11 ezer forintot kapott az egy hold terméséért a KISZ-szervezet.

A zákányszéki Délibáb

Tszcs KISZ-esei 400 négyszögöl paprika megművelését vállalták. A lelkes kisgárda az iskolában jön össze most Vass Vilmos tanító irányításával esténként, ahol olvasnak, rádiót hallgatnak, s a jövő évet tervezgetik. Az algyői Új Élet Tsz fiataljai Boldizsár István titkár vezetésével 2 kataszteri hold fűszerpaprikát gondoztak szép eredménnyel.

Holdanként 25 mázsás átlagtermet értek el.

De elég jól jártak a fűszerpaprikával az ásatthalmi és a balástyai KISZ-fiatalok is.

A KISZ szegedi járási bizottsága úgy határozott, hogy jövőre újra meghirdeti a fűszerpaprika-termesztési mozgalmat

a szegedi járás KISZ-szervezetei számára. A legjobb eredményeket elérő szervezeteket megjutalmazzák.

A fűszerpaprikán kívül kukorica és burgonya termesztésére vállalkoztak a járás fiataljai. Összesen 35 kataszteri holdon termeltek a járásban kukoricát és burgonyát a mozgalomban részt vevő ifjúsági brigádok és alapszervezetek. A tsz-ekben mindenütt támogatották a fiatalok munkáját, s a KISZ-szervezetek többsége a megművelt terület jövődelmének teljes összegét megkapta.

A járási KISZ-bizottság értékelte az ifjú kombájnosok versenyének eredményeit is. Az idén 9 fiatal kombájnos vett részt ebben a vetélkedésben: heten a Kisteleki és ketten a Kis-

kundorozsmai Gépállomásról. A versenyzők közül kiemelkedő eredményt a kisteleki Szabó Mihály ért el.

SZK-3-as szovjet kombájnjával, aki a tervben előírt 300 normálhold helyett 637 normálholdat aratott le, s ezzel 212 százalékra teljesítette az évi tervet.

Hozzáfognak a közeli napokban az állami gazdaságok ifjúsági traktorosi versenyének, a termelőszövetkezeti ifjú traktorosok munkájának, valamint a fiatal tehénészek, baromfi- és sertésgondozók vetélkedésének értékeléséhez is. Bár a szegedi járás ifjúsági termelési versenymozgalmának idejei eredményeiről teljes képet csak januárban, az értékelések lezárása után lehet majd alkotni, az eddigi eredmények is azt mutatják, hogy a fiatalok szívügyüknek tekintik a mozgalom célkitűzéseinek elérését a szegedi járás községeiben is.

Fehér Lajos  
és Timár Máttyás  
letette a hivatali  
esküt

Dobi István, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke előtt szerdán délelőtt letette a hivatali esküt Fehér Lajos, a Minisztertanács elnökhelyettese és dr. Timár Máttyás pénzügyminiszter.